
１ PTA 活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.6

33

27.3

18.1

（１）PTA役員になった

きっかけはなんですか？

立候補 お願いされた 誘われた その他

38.6

25

36.4

（３）PTA活動で負担を感じるも

のは何ですか？

会議 各種行事 その他

61.4

22.7

15.9

（４）PTA活動は必要だと思いま

すか？

必要 必要ない その他

60.217

22.8

（２）PTA役員になってよかった

ですか？

よかった よくなかった その他



２ ギガスクール構想について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.6

29.5

6.9

（１）タブレットは効果的に活用さ

れていると感じますか？

感じる 感じない その他

52.338.6

9.1

（２）タブレットの持ち帰りや家庭

での活用は必要と感じますか？

感じる 感じない その他

77.3

12.5

10.2

（３）学校との連絡や案内はタブレットを活

用した方がよいと感じますか？

感じる 感じない その他

63.6

28.4

8

（４）今後タブレットを活用した電子

教科書の導入は必要と感じますか？

感じる 感じない その他



３ 学校外の習い事について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

87.5

11.4

1.1

（１） お子様は学習塾やスイミング

など、習い事をされていますか？

している していない その他

70.5

6.8

22.7

（２）学校以外の習い事は必

要だと思いますか？

必要である 必要ない その他

27.9

19.8
31.4

20.9

（３）習い事などにかけている費用は

どのくらいですか？

0円～5,000円 5,000円～10,000円

10,000円～20,000円 20,000円以上

62.5

33

4.5

（４） 習い事の費用負担につい

て負担感を感じていますか？

感じている 感じていない その他



４ 小学校生活全般について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

81.8

13.6

4.6

（１） 通学距離は適切であると感じ

ますか？

適切である 適切でない その他

52.342

5.7

（２） 通学路の安全対策には満足

していますか？

満足している 満足していない その他

69.3

20.5

10.2

（３）少子化が進行する中、学校の統

廃合は必要だと思いますか？

必要である 必要でない その他



５ 新型コロナウイルス対策について 

 

 

 

87.5

6.8
5.7

（１）学校内でのコロナ禍の感染対

策は適切でしたか？

適切だった 適切でない その他

92

5.7 2.3

（２）学校行事の開催について対応

は適切でしたか？

適切であった 適切でなかった その他


